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Nederlandse bisschoppen feliciteren mgr. Eijk bij zijn benoeming tot kardinaal
Utrecht – 6 januari 2012 – Vandaag heeft de Heilige Stoel de benoeming door paus Benedictus XVI bekend gemaakt van mgr. dr. W.J. Eijk tot kardinaal. De creatie tot kardinaal zal plaatsvinden tijdens het consistorie dat de paus heeft samengeroepen voor 18 en 19 februari aanstaande. 
De Nederlandse Bisschoppenconferentie neemt verheugd en met dankbaarheid kennis van de benoeming van mgr. Eijk. De bisschoppen feliciteren mgr. Eijk van harte. Zij bidden voor Gods’ zegen en wensen hem veel kracht bij de nieuwe verantwoordelijkheden die deze benoeming met zich meebrengt.
Kerkelijke loopbaan

Na zijn priesterwijding in 1985 wordt mgr. Eijk benoemd tot kapelaan in de St.-Antoniusparochie in Blerick bij Venlo. Twee jaar later vertrekt hij naar Rome. Meteen na zijn afstuderen in 1990 wordt hij hoogleraar filosofie en medische ethiek op het Pauselijk Instituut voor Huwelijk en Gezin (MEDO) te Kerkrade. Ook gaat hij van start als docent ethiek en moraaltheologie aan het grootseminarie Rolduc en het Bossche seminarie St.-Janscentrum. In 1994 wordt hij president van het MEDO. Een paar maanden later wordt hij docent moraaltheologie aan de theologische faculteit van Lugano in Zwitserland. Ondertussen blijft hij als docent verbonden aan Rolduc. In 1997 wordt mgr. Eijk lid van de Internationale Theologencommissie. Februari 1999 wordt hij aangesteld als fulltime hoogleraar in Lugano. Op 5 juli van dat jaar vraagt de Nederlandse nuntius, mgr. Acerbi, of hij bisschop van Groningen wil worden. Mgr. Eijk zegt ja en wordt op 17 juli door paus Johannes Paulus II benoemd tot derde bisshop van Groningen. Op 11 december 2007 wordt mgr. Wim Eijk door de paus benoemd tot aartsbisschop van Utrecht. Op 26 januari wordt hij als zodanig geïnstalleerd. 

Sinds juni van 2011 is mgr. Eijk voorzitter van de Nederlandse Bisschoppenconferentie.
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